
УКРАЇНА

ЧЕРН ІГІВ С ЬК А  ОБЛАСНА ДЕРЖ АВНА А ДМ ІН ІСТРА Ц ІЯ 

УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ І НАУКИ  

Н А К А З

від Оі] 2021 р. Чернігів № _£^___________

Про підсумки II (обласного) 
етапу Всеукраїнського конкурсу 
«Земля - наш спільний дім»

Відповідно до наказу Управління освіти і науки Чернігівської обласної 
державної адміністрації від 25 лютого 2021 року № 33 «Про проведення II 
(обласного) етапу Всеукраїнського конкурсу "Земля - наш спільний дім"», у 
березні 2021 року проведено II (обласний) етап Всеукраїнського конкурсу 
«Земля - наш спільний дім» (далі -  Конкурс).

На підставі рішення журі II (обласного) етапу

н а к а з у ю :

1. Нагородити дипломами переможців II (обласного) етапу 
Всеукраїнського конкурсу «Земля - наш спільний дім» учнівські колективи 
екологічної просвіти закладів освіти:

«Джерело» Горбівського закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів 
Куликівської селищної ради (керівники Олександра Павленко, Наталія 
Борисова), за зайняте І місце;

«Капітошки» гімназії №31 гуманітарно-естетичного профілю Чернігівської 
міської ради (керівник Євгенія Григораш), за зайняте II місце;

«ЕКОС» гуртка «Юні екологи» КЗ «Чернігівська обласна станція юних 
натуралістів», який працює на базі Комарівської загальноосвітньої школи І-ІІІ 
ступенів Комарівської сільської ради Борзнянського району (керівник Ольга 
Залозна), за зайняте II місце;

«Мрія» Чайкинського навчально-виховного комплексу Новгород- 
Сіверської міської ради (керівник Олена Коврижко), за зайняте III місце.

2. Інформацію щодо проведення II (обласного) етапу Всеукраїнського 
конкурсу «Земля -  наш спільний дім», що додається, взяти до уваги.

3. Закладам освіти обласного підпорядкування, у порядку рекомендацій 
органам управління освітою органів місцевого самоврядування:



1) проаналізувати підсумки участі здобувачів освіти закладів загальної 
середньої та позашкільної освіти у Конкурсі та довести їх результати до відома 
керівників закладів освіти;

2) розглянути питання щодо відзначення педагогічних працівників, які 
підготували переможців Конкурсу.

4. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника начальника 
Управління -  начальника відділу загальної середньої та корекційної освіти 
О. Соронович.

Микола КОНОПАЦЬКИЙ



Додаток
до наказу Управління 
освіти і науки Чернігівської 
обласної державної адміністрації 
від С'Ь. 2021 №

ІНФОРМАЦІЯ
щодо проведення II (обласного) етапу Всеукраїнського конкурсу «Земля - наш

спільний дім»

З метою підвищення рівня еколого-просвітницької та природоохоронної 
діяльності учнівських колективів екологічної просвіти закладів загальної 
середньої і позашкільної освіти комунальним закладом «Чернігівська обласна 
станція юних натуралістів» у березні 2021 року проведено в заочному форматі 
II (обласний) етап Всеукраїнського конкурсу «Земля -  наш спільний дім».

Цьогоріч в обласному етапі Конкурсу взяли участь учнівські колективи 
екологічної просвіти закладів загальної середньої освіти з Куликівської, 
Сосницької селищних рад, Височанської та Комарівської сільських рад, 
Новгород-Сіверської міської ради та міста Чернігова.

Команди-учасники представили у відеозаписах презентації еколого- 
просвітницької, природоохоронної діяльності колективів та їх конкурсні 
виступи, у яких було розкрито тему заходу «Атака вірусів. Врятуй планету».

Виступи конкурсантів вражали актуальністю окреслених проблем, умінням 
донести їх до глядачів, багатогранністю художніх образів, створених дітьми на 
сцені.

У виступі колективу екологічної просвіти «Вартові довкілля» 
Новомлинівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Височанської сільської 
ради Борзнянського району (керівник Людмила Кудя) висвітлено різнопланові 
аспекти екологічних проблем та виживання людини в умовах пандемії, 
розкрито тему Конкурсу. У презентації відображено власний досвід і 
результати практичної природоохоронної роботи.

Виступ колективу «Джерело» Горбівського закладу загальної середньої 
освіти І-ІІІ ступенів Куликівської селищної ради (керівники Олександра 
Павленко, Наталія Борисова), підготовлений за авторським сценарієм, 
відрізнявся оригінальністю, актуальністю та соціальним значенням порушеної 
проблеми щодо поширення вірусних захворювань. Учасники колективу 
екологічної просвіти відтворили та пропагували народні традиції щодо 
гармонізації взаємовідносин з природою, наголосили на простих речах, які 
рятують життя від коронавірусу.

Агітбригадою «ЕКОС» гуртка «Юні екологи» КЗ «Чернігівська обласна 
станція юних натуралістів», який працює на базі Комарівської 
загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Комарівської сільської ради 
Борзнянського району (керівник Ольга Залозна), у виступі розкрито тему 
Конкурсу та відображено заклик оберігати і примножувати природні багатства 
рідної землі, дотримуватись санітарно-гігієнічних вимог.



У виступі колектив екологічної просвіти «ЕКО патруль» Спаської 
загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Сосницької селищної ради (керівник 
Тетяна Хоменко) закликає до збереження довкілля та здорового способу життя.

Колектив екологічної просвіти «Мрія» Чайкинського навчально-виховного 
комплексу Новгород-Сіверської міської ради (керівник Олена Коврижко) 
розкрили тематику Конкурсу, використавши гру акторів через посередництво 
театральної ляльки. За допомогою ляльок актори колективу створили яскраві 
образи, передали характерні риси людського характеру, вклавши в «уста» 
ляльок повчальний зміст, важливу інформацію про віруси.

Колектив екологічної просвіти «Капітошки» гімназії №31 гуманітарно- 
естетичного профілю Чернігівської міської ради (керівник Євгенія Григораш) 
продемонстрували високий рівень виконавської майстерності, презентували 
свої досягнення у проведенні просвітницької і практичної природоохоронної 
діяльності.

Проте, у деяких виступах не було розкрито тему «Атака вірусів. Врятуй 
планету», прослідковувався недостатній рівень акторської майстерності та 
режисури, невдало підібрано музичне та художнє оформлення.

Директор комунального закладу 
«Чернігівська обласна станція 
юних натуралістів» Людмила ТРЕГУБОВА


